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Dodatok č. 1  
k Školskému vzdelávaciemu 

programu 
 

KĽÚČ K VZDELANIU 
ISCED 1 

 
1. september 2012                                      Mgr. Ľubica Serafinová,           

                                                                                  riaditeľka školy 
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Dodatok č. 1 k Školskému vzdelávaciemu programu KĽÚČ K VZDELANIU zo 
dňa 1.9.2011 sa mení v časti 3. Vnútorný systém hodnotenia, 3.1 Systém 
hodnotenia úspešnosti žiaka školy nasledovne: 
 

 3. VNÚTORNÝ SYSTÉM HODNOTENIA 
 
 
3.1 SYSTÉM  HODNOTENIA ÚSPEŠNOSTI ŽIAKA ŠKOLY 
 

V školskom roku 2012/2013 pedagogická rada zo dňa 31.08.2012 rozhodla o hodnotení podľa 

úrovne dosiahnutých výsledkov kombináciou klasifikácie a slovného hodnotenia: 

 klasifikáciou predmetov:     

  slovenský jazyk a literatúra  SJL 

  anglický jazyk   ANJ 

  matematika    MAT 

  prírodoveda    PDA 

  vlastiveda    VLA 

 slovným hodnotením predmetov:  

  telesná a športová výchova  TEV 

  informatická výchova  IFV 

  výtvarná výchova   VYV 

  hudobná výchova   HUV 

  pracovné vyučovanie   PVC 

  etická výchova   ETV 

  náboženská výchova   NBV 

 predmet športová príprava SRL v 2. a 3. ročníku  sa nehodnotí 

(absolvoval/neabsolvoval) 

Pri hodnotení a klasifikácii žiakov s vývinovými poruchami alebo žiakov so zdravotným 

znevýhodnením sa zohľadňuje jeho porucha alebo postihnutie a dodržujú zásady hodnotenia 

žiaka so zdravotným znevýhodnením začleneného v základnej škole v zmysle prílohy č. 2 

k metodickému pokynu č. 22/2011 

  

Pri hodnotení pristupujeme ku každému žiakovi individuálne. Neporovnávame výsledky detí 

medzi sebou, ale hodnotíme každého žiaka podľa jeho možností a schopností. Snahou 

každého učiteľa je pozitívne hodnotenie, ktoré má veľký motivačný charakter. Žiakov 

postupne vedieme k tomu, aby sa vedeli ohodnotiť sami, ale dokázali  ohodnotiť aj výkon 

svojho spolužiaka. 

 

Systém hodnotenia testov: 

 Vychádza z bodového hodnotenia, ktoré sa premietne do percentuálneho. Pri dosiahnutí 

100% – 90 %   je žiak hodnotený známkou 1 

89% - 75%      je žiak hodnotený známkou 2 

74% - 50%      je žiak hodnotený známkou 3 

49%  -  25%    je žiak hodnotený známkou 4 

24% - 0%        je žiak hodnotený známkou 5 

Pri tvorení testov zohľadňujeme náročnosť úloh vo vzťahu k množstvu rozumových operácií 

a rozvoju jednotlivých kognitívnych funkcií. 
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Systém hodnotenia diktátov: 

Pri zohľadnení požiadaviek na kvantitu a obtiažnosť pre jednotlivé ročníky sú žiaci hodnotení 

nasledovne: 

0 – 2 chyby – je žiak hodnotený známkou 1 

3 – 4 chyby – je žiak hodnotený známkou 2 

5 – 7 chýb – je žiak hodnotený známkou 3 

8 – 10 chýb  – je žiak hodnotený známkou 4 

11 a viac chýb – je žiak hodnotený známkou 5 

 

Formy overovania vedomostí a zručností žiakov 

 písomné práce, slohové práce, testy, cvičenia, diktáty...… 

 ústne skúšanie a ústny prejav 

 úprava zošitov, samostatné domáce úlohy 

 modelové a problémové úlohy, kvízy, krížovky, rébusy… 

 výroba pomôcok, modelov 

 projektové a skupinové práce 

 projektové celoškolské dni 

 sústavné diagnostické pozorovanie žiaka 

 

Základné pravidlá hodnotenia prospechu klasifikáciou 

 Prospech žiaka v jednotlivých vyučovacích predmetoch je klasifikovaný stupňami: 

 1 – výborný, 2 – chválitebný, 3 – dobrý, 4 – dostatočný, 5 - nedostatočný 

 Známka z hodnotenia vedomostí nezahŕňa  hodnotenie správania žiaka. 

 Do klasifikácie sa premieta úroveň dosiahnutých vedomostí , zručností, postup práce 

s informáciami, úroveň komunikácie a tvorivosť žiaka. 

 Stupeň prospechu sa neurčuje na základe priemeru známok za príslušné obdobie 

 Hodnotenie musí prebiehať priebežne, teda v celom časovom období  a výsledná 

známka je 

 stanovená na základe dostatočného množstva rôznych podkladov. 

 V prípade zhoršenia prospechu je nutné okamžite písomne informovať rodičov   

 a konzultovať s nimi daný problém. 

 Klasifikuje sa vždy len dostatočne prebrané a upevnené učivo. 

 Všetky písomné práce, testy, diktáty…sú vždy včas vopred  oznámené žiakom 

 Žiak má právo si svoje neúspešné hodnotenie opraviť ( po dohode s vyučujúcim). 

 

Slovné hodnotenie: 
Prospech žiaka v jednotlivých vyučovacích predmetoch nultého ročníka, prípravného ročníka a prvého 

až štvrtého ročníka základnej školy sa môže hodnotiť slovne týmito stupňami: 

a) dosiahol veľmi dobré výsledky VDV 

b) dosiahol dobré výsledky    DV 

c) dosiahol uspokojivé výsledky   UV 

d) dosiahol neuspokojivé výsledky NUV 

 

Sebahodnotenie  

    Žiaci sú k sebahodnoteniu vedení od prvého ročníka, v 1. ročníku prebieha prevažne ústne, 

prípadne s využitím značiek (písanie).V druhom ročníku na sebahodnotenie prebieha ústne. 

V treťom a štvrtom ročníku sa učia postupne uplatňovať ústnu i písomnú formou.  
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Správanie 

    Hodnotenie správania žiaka sa odvíja od dodržiavania školského poriadku. Hodnotí sa 

správanie v škole, pri školských akciách, reprezentácii školy a robí ho učiteľ, prípadne 

pedagogická rada. Využívajú sa štyri stupne hodnotenia: 

1 – veľmi dobré, 2 – uspokojivé, 3 – menej neuspokojivé, 4 - neuspokojivé. 

 

Hodnotenie žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami 
        Hodnotenie žiakov so ŠVVP prebieha podľa platnej legislatívy a v súlade s 

odporúčaniami špeciálneho pedagóga.  Hodnotenie sa prispôsobuje špecifickým potrebám 

žiaka. Spôsob hodnotenia je prerokovaný s rodičmi. Cieľom hodnotenia vzdelávacích 

výsledkov žiakov v škole je poskytnúť žiakovi a jeho rodičom spätnú väzbu o tom, ako žiak 

zvládol danú problematiku, v čom má nedostatky, kde má rezervy a aké sú jeho pokroky. 

Súčasťou hodnotenia je tiež povzbudenie do ďalšej práce, návod, ako postupovať pri 

odstraňovaní nedostatkov. Cieľom je zhodnotiť prepojenie vedomostí so zručnosťami a 

spôsobilosťami.  

 

 

 

Dodatok ku ŠkVP Kľúč k vzdelaniu  2011 bol  prerokovaný na: 

 

- pedagogickej rade  31. augusta 2012 (zápisnica z PR) 

 

- Rade školy dňa 11. septembra 2012      ..................................................  

                                                                                  Bc. Adriana Potočárová 
                                                                  Predseda RŠ                     

                                                           


